

переговоров. Она понимает, что это сражение она проиграла и затихла в ожидании подходящего момента, дабы обязательно устроить провокацию, что является ее излюбленным оружием. Она будет стремиться наращивать численность полу военных формирований до такой степени, чтобы это переросло в превентивную контрреволюцию с элементами откровенного фашизма, поддерживаемого не только Государством, но и определёнными слоями финансово-капитала, землевладельцев, членами либеральной и консервативной партий и мелкобуржуазной интеллигенцией в союзе с наркомафией, которая уже давно поставила себе на службу военный аппарат Государства, стремясь во чтобы-то ни стало остановить развитие партизанского движения.

Эта внутренняя колумбийская реакция чувствует большую политическую, экономическую, военную, дипломатическую и моральную поддержку со стороны своих единокровных братьев с севера со своим уже терпящим крах, но еще не похороненным до конца "Планом Колумбия", этим ярким воплощением американского вмешательства во внутренние дела страны, которая должна, наконец, обрести независимость.

Задача данного момента заключается в срыве военной составляющей "Плана Колумбия". Вплоть до настоящего момента не дали благоприятного эффекта вояжи высших представителей прежней американской администрации с целью создания многонациональных сил прямой интервенции в Колумбию, поскольку все правительства латиноамериканских стран, за исключением эквадорского, не пожелали вступить на этот опасный путь.

Новый этап мирного процесса в Колумбии привлекает внимание Объединённой Европы, которая высоко оценила здравые предложения РВСК-АН относительно замещения незаконно выращиваемых наркосодержащих сельхозкультур и ручного их уничтожения, что содержится в pilotном плане для муниципалитета Картагена дель Чайра как пример того, чему должны были бы последовать США, которым, кроме этого, было предложено легализовать потребление наркотиков в качестве меры, которая способствовала бы снижению уровня "грязных" доходов наркоторговцев и стимулов их деятельности.

Правительства европейских и латиноамериканских стран видят, что соглашения, подобные тем, что были заключены в Лос Пососе, не только способствуют примирению между колумбийцами, но и что всё человечество может извлечь пользу, занявшись проблемой, которая является не только колумбийской, - проблемой наркоторговли; что политический интерес США заключается в использовании этой проблемы в качестве предлога для борьбы против РВСК-АН. Одновременно американское правительство упорствует в своей поддержке внутренней колумбийской реакции, стремясь разжечь внутриколу-

мбийский конфликт во всех сферах, в то время, как РВСК-АН предпочитают диалог.

Но наш оптимизм подкрепляется международным участием иного рода, которое, в отличие от США, верит в процесс мира и желает ему помочь, что и продемонстрировала встреча Общенационального Стола Диалогов с представителями 28 стран мира 8 марта в Лос Пососе (муниципалитет Сан Висенте дель Кауган), в ходе которой было продемонстрировано полное уважение к суверенитету и независимости Колумбии.



Рис. 1: Дорогой Лос-Пососа. Президент Колумбии Andres Pastrana Arango (слева) и Главнокомандующий Революционными Вооруженными Силами Колумбии – Армией Народа Мануэль Маруланда Велес (справа). Второе посещение Президентом Колумбии освобожденной зоны 2 мая 1999 г. Фото с сайта <http://ciponline.org/colembia/timeline.html>